

Prezado Cleiton,

Em atenção a sua solicitação datada de 03 de junho de 2003, informamos a Vossa Senhoria, que autorizamos o pleito na forma proposta, para tanto, pedimos a gentileza obedecer as normas que norteiam a implementação de recursos originários de acordos de empréstimos com o Banco Mundial.

Atenciosamente,

Manoel Carlos Alves Braga
 Assessor Responsável Pela Unidade de
 Monitoramento e Auditoria Preventiva - UMAP
 Avenida W3 Norte - Quadra 511 - Bloco "C" - Térreo
 70750-543 - BRASÍLIA - DF
 Fone: 61 448-8010, Fax: 448-8219
 E-mail: manoel@ aids.gov.br

> ----- Mensagem original -----

- > De: cleitonap [SMTP:cleitonap@bol.com.br]
- > Enviada em: terça-feira, 3 de junho de 2003 11:25
- > Para: lilia@ aids.gov.br, manoel@ aids.gov.br
- > Assunto: Remanejamento e solicitação.
- >
- > Solicitação de remanejamento de recursos e mudança no cronograma do projeto Pequi Saudável/477/02 - 2003.
- >
- > Seguindo a proposta do projeto, realizamos uma reunião de avaliação técnica e financeira das atividades e resultados apresentados até o momento e verificamos algumas necessidades de mudanças em alguns aspectos.
- >
- > Com o atraso no repasse do recurso financeiro pela CN, algumas atividades tiveram sua realização adiada, ou não conseguiu atender nossas expectativas. Como as atividades do carnaval e algumas visitas previstas para serem organizadas ou realizadas no primeiro semestre nas cidades do interior, para articulação com HSH, pois alguns contatos eram ONGs que por sinal atuam não especificamente com homossexuais mais na área de prevenção as DST/AIDS e passavam pela mesma situação.
- >
- > Acontece nesse mês de junho alguns eventos no Estado muito importante para visibilidade homossexual. Como 1ª Parada Unificada do Orgulho GLBT de Goiânia, EXFOUR (festa GLSTB com muita visibilidade), VII Semana Cultural da Diversidade Humana e FICA (Festival Internacional de cinema ambiental da Cidade de Goiás), sendo esses de suma importância para divulgação e intervenção tanto do projeto Pequi Saudável, bem como o Projeto da Parada unificada de Goiânia.
- >
- > No projeto original houve uma solicitação para diárias que seriam utilizadas para ajuda custo para (04) interventores nos eventos sócio culturais de abrangências do projeto durante (04) dias cada atividade, porém somente parte da solicitação foi aprovado pela UOF.
- > Como algumas dessas atividades teremos dificuldade de se organizar ou não terá a mesma visibilidade por algumas mudanças no cronograma, quero através dessa solicitar a utilização de ajuda de custo para (04) interventores, (04) dias nessas atividades como FICA e outras sendo as pessoas selecionadas parte da equipe que desenvolve o projeto, e as condições financeiras não são das

*Este pedido de remanejamento para ser
 parte principal proj. Pequi Saudável
 em parceria 1ª Parada Unif. Goiânia 2003*

- > melhores, sabendo também que através das parcerias
- > estamos buscando apoio para transporte e hospedagem,
- > porém estaremos levando 05 voluntários como contra
- > partida da entidade para contribuírem e tudo isso fica
- > muito caro para instituição.
- >
- > OBS: essa solicitação é dentro do estudo do orçamento
- > financeiro e a parte técnica, procurando assim o cuidado
- > com a sua parte administrativa.
- >
- > Outra solicitação é que no projeto original, existem
- > saldo para 03 artes gráficas para produção de material
- > informativo e somente há recursos para um bane, no qual
- > já está produzido, então as outras artes gostaríamos de
- > estar utilizando para a visibilidade do projeto dentro
- > das atividades da parada e semana cultural da
- > diversidade Humana, favorecendo e fortalecendo as duas
- > iniciativas.
- >
- >
- > RESUMO:
- >
- > 04 diárias para (04) interventores em atividades sócio
- > culturais de visibilidade e intervenção.

- OBS.
- > Utilização de duas (02) artes gráficas para produção de
 - > material informativo de divulgação do projeto Pequi
 - > Saudável dentro das atividades da Parada 2003.

- >
- > Consciente da sensibilidade dessa Coordenação e seus
- > responsáveis, esperamos uma resposta o mais breve
- > possível para nos organizarmos.
- >
- > Sem mais para o momento ,
- >
- > Cleiton Ávila Paiva .
- > Coordenador do projeto.
- > Presidente da entidade.